我

做

军功章有她的一半

记赣州市"最美军嫂"获得者薛灵



没房没车,没"三金"没蜜月,一间20 平方米的出租屋就是婚房……15年前,薛 灵与丈夫结婚,成为了一名光荣的军嫂。

虽然举行完婚礼的第二天,丈夫就 离家归队了;虽然结婚后的第10个年 头,他们才拥有一个属于自己的家;虽然 丈夫常年外出执行任务,一年里只有八 九天在家……但薛灵无怨无悔,用自己 柔弱的双肩挑起家庭生活的重担,以军 嫂为荣,一心支持丈夫的事业。

薛灵现在是赣州市肿瘤医院宣传科 科长,一名普通的中国军嫂,为丈夫全身 心地投入军队建设和部队事业提供了坚

强的后盾。婚后,薛灵不明原因大月龄流 产两次,第三次怀孕时已是高龄孕妇,当 收到医院"先兆流产,卧床保胎"的医嘱 时,丈夫忧心忡忡想请假照护,薛灵劝丈 夫以部队工作为重不用回家。为了让丈 夫安心工作,她日日报平安,即便在孕中 发生多次急诊入院,也没有透露半点消 息,怕影响丈夫的工作。薛灵孕至7个月 突发早产,一对孪生儿女在新生儿科ICU 几经生死,而当宝宝们的情况有所好转 后,薛灵便让丈夫结束护理假提前归队。

2020年初,新冠疫情发生后,医院的 工作变得更加忙碌,此时,薛灵的儿子却 出现发育迟缓甚至被医院通知疑为先天 自闭症。这犹如晴天霹雳,让薛灵措手 不及。然而抹干眼泪,她独自承担起了 所有。白天,她始终坚守在医疗抗疫一 线,一人包干了全院的取血工作,做好临 床用血调配,号召、组织献血活动,以充

足血液供应有效保障了医疗用血;晚上, 在悉心照顾好两个孩子的同时,还要服 侍公公婆婆。尽管每天忙得团团转,但 她对丈夫日日报喜不报忧,只为让丈夫 安心服役。疫情期间,丈夫不在身边,在

正是有了薛灵在后方的大力支持和 不断鼓励,丈夫王飞在任基层主官期间, 先后荣立三等功2次,并多次被表彰为 优秀党务工作者、优秀政治干部、优秀基 层主官、强军先锋等。其主管的所属单 位荣立集体三等功4次,先后多次被表 彰为基层建设先进营、新时期强军先锋、 练兵备战先进单位、先进党组织等。薛 灵也被丈夫所在的部队评为"优秀军 嫂",今年又获赣州市"最美军嫂"称号。

作为一名医务工作者,薛灵自立自强, 立足本职岗位,勤奋好学、创先争优,以"我

是一块砖,哪里需要哪里搬"的精神,在检 验科、输血科、宣传科等各工作岗位上均有 突出表现,得到领导和同事好评。

薛灵任职输血科主任期间,制定了市 肿瘤医院输血管理制度、流程,建立了完 善的全院输血管理体系。她编写制定的 多项工作手册多次成为省输血督导组检 查的推广亮点,论文获评全省输血论坛优 秀论文。该院输血管理工作连续三年在 赣州市输血督导检查的30多家市、县级医 疗单位中评分排名前三。从2020年8月 任职宣传科科长至今,薛灵的多项工作成 效获市卫健委及市文明办好评,并荣获 "2020年度全市卫生健康教育先进个人"。

就像丈夫对薛灵说的那样:"军功章 有我的一半,也有你的一半。"15年的风 雨,忠诚于携手的诺言,肩挑家庭事业的 双重担子,薛灵用行动诠释了一名军嫂 对国防事业的支持。

本报讯 近日,兴国县潋江 镇下渡村村民刘某支付3万元 首付款后,获得当地农商银行

10万元光伏贷款,在自家房顶 建成装机容量40KW的光伏电 站。这是全市农商银行大力发 展"绿色金融",助力乡村振兴

生态宜居是乡村振兴的内 在要求,绿色发展更是其必然选 择。作为支农支小的金融主力, 全市农商银行始终把发展"绿色 金融"作为助力乡村振兴的重 心,对广大农户、园区企业和新 型农村经济组织开展常态化走 访对接,建立《"绿色信贷"支持 行业产业目录》,对目录名单客 户实行贷款优先、利率优惠。对 一些限制性行业产业和环保不 达标企业,严格信贷准入,强化 源头控制。积极创新"绿色信 贷"产品,先后推出支持农业产 业发展的"农业产业振兴信贷 通",支持林下经济发展的"林权

抵押贷",支持村级集体经济发展的"农权 贷",支持清洁能源发展的"光伏贷"和"小 水电贷"等,形成了以传统产品为龙头,其 它产品配套跟进的"1+N"共计20多个品种 的"绿色信贷"产品序列。同时,出台《客户 经理尽职免责管理办法》,提高"绿色贷款" 不良容忍度,激发他们为乡村振兴增"绿" 添"色"的积极性。截至今年6月底,该行 "绿色贷款"余额达33.74亿元,较年初增加 6.45亿元,增长23.6%。 (刘云) 瑞金市检察院

举办家庭教育指导讲座

本报讯 为督促涉案未成年人的父母 更好地履行家庭教育职责,保障未成年人 健康成长,近日,瑞金市检察院邀请瑞金

市社会工作服务中心家庭教育指导讲师 对10余名涉案未成年人及其家长举办 "营造有温度的家"家庭教育指导讲座。

南康区检察院

织密公益保护监督网

本报讯 近日笔者从有关方面获 悉,自公益诉讼制度开展以来,南康区 检察院充分发挥公益诉讼检察职能,全 方位织密公益保护监督网络,5年来共 办理公益诉讼案件188件,办案数量稳 步增长,办案质效不断提升。

南康区检察院积极探索"检察监 督+"的履职方式,并与南康区机关、团体 和社会各界携手解决公益损害问题。该 院与南康区监察委、区生态环境局等单 位分别建立工作机制,进一步形成共建 共治良好氛围;邀请人民监督员、公益诉 讼观察员、公益诉讼网格员、特邀检察官

助理等参与不同案件、各个环节的办理, 案件质效得到明显提升。

该院坚持以人民为中心的发展思想 以"公益诉讼·守护美好生活""为民办实 事,破解老大难"等活动为抓手,解决了一 批发生在人民群众身边的操心事、揪心事 和烦心事,办理了侵害生态环境安全、食 品药品安全案件130件,督促整改企业 300余家,补植复绿200余亩,恢复用地 360余亩,修复河堤430余立方米,清理渣 土4400余立方米,罚款65万余元,提起刑 事附带民事公益诉讼获赔生态修复、生态 功能损失等费用150余万元。

南康区麻双乡

开展文艺汇演进乡村活动

本报讯 为进一步丰富广大群众的 精神文化生活,南康区麻双乡日前开展 了文艺汇演进乡村活动。来自全乡的 16个村(社区)和老年体协代表队参加 了活动,参演人员及观众逾千人。

活动现场热闹非凡,表演节目精彩 纷呈。鹅坊村的军鼓队奏响开幕曲,广 场舞《我爱美丽的中国》《母亲是中华》 《中国最精彩》《站在草原望北京》等节 目轮番上演,古典舞《梁祝》唯美浪漫,

课堂上,讲师以做游戏、分享故事 等方式,让家长和孩子参与互动,增进 沟通交流。讲座结束后,涉案未成年人 家长纷纷表示,讲座对改善亲子关系有 很大启发,会改变以往的教育方式,以 平常心接纳孩子的优缺点,帮助孩子回

该院构筑起国家利益保护的检察防 线,办理国有财产保护、国有土地使用权 出让案件19件,办理了赣州市首例签订 土地使用权转让"阴阳合同"逃税案、残 疾人就业保障金征收不规范案,督促主 管机关追缴土地出让金8.6亿余元,追缴 人防易地费、水土保持费、水资源费、养 老金、残疾人就业保障金等5300万余元, 有力保护了国家利益不受损失。

该院坚持以公益保护为使命,积极 稳妥拓展案件办理范围,依法办理了安 全生产、未成年人保护、公民个人信息 保护、公共安全等新领域案件39件,推 动辖区加油站、燃气站安全经营,电梯 安全运行,娱乐场所依法营业,窨井盖 及时管护,无障碍规范建设,革命遗址 维护修缮。

串烧《天南地北唱中华》、二胡独奏、太 极功夫扇等节目博得观众阵阵掌声,充 分展现了麻双乡群众多才多艺的一面。

"这项活动很接地气,不仅增强了 群众的健身意识,还营造了团结和谐的 社会氛围。我们将以此为契机,进一步 丰富群众的精神文化生活。"麻双乡党 委主要负责人表示。

(吴先蓬 卢明亮)

"同志,我们有事情向你们反 映……"近日上午,龙南市委第二 巡察组进驻该市城控集团开展巡 察期间,迎来了10多名来访群众。

热情地给来访群众倒上茶水 后,巡察组工作人员耐心倾听他们 的诉求并做好来访登记。原来,这 些来访群众都是龙南市城控集团 新圳花苑店面的承租户,因3年的 承租期限将到,商铺即将被该集团 收回重新公开竞租,前期店铺装修 花费投入大,如果不能再次竞得, 面临资产损失风险,希望能够优先

期满重新发包、公开竞租确定 承租户,该市城控集团的租赁政策 实为保障国有资产保值增值,看似 没有问题,但是租户前期装修等投 入怎么办?群众利益如何保障? 巡察组开展讨论后决定到县城及 新圳花苑周边部分店铺走访。

经过走访,巡察组有了答案。 "针对当前市场上普遍对前期广 告、装修投入较大的承租户,建议完善相关制 度,保障国有平台公司店铺承租户的优先承租 权,稳定经营客户。"巡察组立即向城控集团发 出工作建议。

在巡察组的建议和推动下,该市城控集 团出台《龙南市城市投资控股集团有限公司 "稳经济促发展保就业"国有资产管理实施 细则(试行)》,对原承租户的优先权予以了

"非常感谢巡察组同志的热情帮助,这 么快就解决了我们的难题。有了相关政策, 我们可以安心做生意了。"承租户陈云龙在 巡察组开展回访时说。

龙南市临塘乡纪委

强化监督护航粮食生产

本报讯(刘睿彬)当前正值晚稻种植时节, 龙南市临塘乡纪委紧盯晚稻种植关键节点,强 化监督检查,护航粮食生产工作有序推进。

临塘乡纪委联合乡农技站成立晚稻生产 督查组,深入田间地头、农户家中了解物资供 给、农业技术服务、生产灌溉用水保障等情况, 发现问题及时督促解决,确保晚稻种植工作顺 利开展。同时,为确保前期生产资金每一分钱 都用到实处,临塘乡纪委还强化对水稻生产项 目资金的监督管理,对之前开展的清淤、开渠、 大田翻耕等工作建立督查工作台账,对各村每 一笔资金的使用明细进行检查,确保晚稻种植

下一步,临塘乡纪委将围绕晚稻育秧栽插 进度、后期田间管理等内容加强监督检查,推 动各项惠农服务措施及时落实到位。

护航"八大行动"

价值观



河南舞阳 周松晓作

中宣部宣教局 中国文明网 赣南日报社 宣

温州 ¥264起 长沙 ¥350起 湛江 ¥395起 厦门 ¥290起 北京 ¥460起 杭州 ¥455起 遵义 ¥490起 珠海 ¥350起 重庆 ¥580起

()详询热线 0797-8196688

注: 不含民航发展基金 (俗称机场建设费)



●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。

会昌县辰越课外培训中心债权债务清理公告

社会各界(各债权人): 会昌县辰越课外培训中心是非营利性的社会服务机构,经业务主管单位会 昌县教科体局审查同意,准予我单位办理注销。为保护债权债务人的合法权

在本公告发布之目前,凡与会昌县辰越课外培训中心有债权债务、担保、借 款,以及资金、账务往来关系的单位或者自然人,请持有效债权、担保和付款往来或证明材料等凭证,在本公告规定的时间内(自本公告发布之日起45天内)前 来我单位清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按有关法规处理。

债权债务申报时间:2022年8月10日至截止日 联系人:朱华冰 联系电话:13510220512 联系地址:江西省赣州市会昌县文园路文园裕景3号楼201铺

会昌县辰越课外培训中心

遗失声明

▲赣州和安昌汽车销售服务有限公司因保管不慎,遗失长安 汽车车辆合格证书壹张,证书车辆车架号(VIN): LS5A3DKE8NA726666,合格证编号:WDV093222094510,发动机号: NN8AB240873,特此声明。